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Umfrage: Mehrheit will klare Kennzeichnung von "grünen" Produkten

Berlin, 16.08.2013, 10:35 Uhr

GDN - Neun von zehn Deutschen wünschen sich laut einer Umfrage für den Naturschutzbund Deutschland, dass Supermärkte
umweltfreundliche Waren klar kennzeichnen, damit sie ökologische Produkte auf den ersten Blick erkennen können. 67 Prozent der
Befragten würden sich laut der Emnid-Erhebung außerdem über Verkaufspersonal freuen, das über die Umweltfreundlichkeit der
Waren Auskunft geben kann. 

"Die Umfragewerte zeigen, dass es ein Bedürfnis nach einer transparenten Kennzeichnung von umweltfreundlichen Produkten gibt.
Händler sollten die Chance nutzen und ökologische und regionale Produkte stärker ausweisen", sagte NABU-Bundesgeschäftsführer
Leif Miller.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-19792/umfrage-mehrheit-will-klare-kennzeichnung-von-gruenen-produkten.html
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